REPONSE A L'OUVERTURE DE 2 SA

Rappel

L'ouvreur a 20/21 points et une jeu régulier, pas de Majeure Seme

I1 suffit donc d'avoir 4 a 5 points pour arriver aux points de manche soit 25pts.
Le stayman se fait autour de 4HL en disant 3T

L'ouvreur dit 3K s'il n'a aucune Majeure 4¢me.

L'ouvreur dit 3C s'il a4 C

I1 dit 4P s'il a 4P

I1 dit 3SA s'il a les deux Majeures.

Le répondant continue les encheres suivant son jeu
S'il est fitté, il compte ses points et juge s'il peut aller a la Manche
S'il n'est pas fitté, il dit 3 SA

Le Texas se fait avec le méme raisonnement que celui qu'on a vu précédemment
Si le répondant a 5C, il dit 3K

S'il a 5P, il dit 3C

S'il a 6T, il dit 3P

S'il a 6K, 1l dit 4T (le 3T étant réservé au stayman)

D'une maniere générale, on tentera plutdt de jouer 3 SA que 5T ou 5K mais
quelquefois, cela pourra se produire.

S'il a 11/12 HL, 1l peut envisager le chelem et fait la méme proposition de 4 SA
quantitatif

L'ouvreur a 20 HL, il passe

L'ouvreur a 21 HL, 1l dit 6 SA



